

“见人摔倒扶不扶？扶！一定要扶！扶者无罪……”

周口网友激情演绎《扶得起》MV受热捧



资料图

□晚报记者 杜欣

本报讯 “扶得起真的扶得起，瞧河南各地扶人协会纷纷成立，河南扶得起周口扶得起……”由周口网友以淮阳为外景地创作的这首歌曲《扶得起》用音乐的形式发出好声音，凝聚正能量。4月18日，这个RAP风格的MV一经发布，便受到网友热捧。

“见人摔倒扶不扶？扶！一定要扶！扶者无罪。你撞到的，要扶；不是你撞到的，也要扶。我们坚信，每个人都会摔倒过，自己不能爬起来的，就要有人去扶。每个人都会变老滴，你现在扶起摔倒的老人，就是扶起若干年后跌倒的自己。”日前，由河南网友在网络发起的“扶人自愿者协会”在全国引起了广泛关注，周口网友积极响应，迅速成立了周口“扶人自愿者协会”(如图)。

受帖文启发，周口网友“穹庐主人”、“真

源小李飞刀”、“大和尚”等很快创作出网络歌曲《扶得起》。4月17日，河南日报焦点网谈栏目率先刊发了《扶得起》歌词全文，引发读者及网友点赞。经过48小时的连夜赶制，网友原创拍摄的《扶得起》MV终于完成，并于4月18日发布大河论坛龙都周口版块。网友“穹庐主人”介绍，MV完全是由当地网友义务拍摄的，包括帅哥主唱“小和尚”也是友情出演。

该MV一经发布，便迅速引起网友共鸣。网友“仰望星空”称赞：创意落地，结合热点，小成本，大影响！

网友“鹤翔九天”说：感到很振奋，喊出了“传播正能量，雄起河南人”的口号。

腾讯微博网友“骨朵布丁”说：从以前国民同感“伤不起”，到如今河南流传“扶得起”，令人欣慰。河南网友太有才、太有爱了。

刹车失灵轿车翻进河沟 施救及时司机有惊无险

□晚报记者 朱东一 文/图

本报讯 “你们快点来，这有一辆车走着走着掉河沟里了。”4月19日17时许，扶沟县韭园镇史老庄附近公路上一位群众拨打了报警电话。经过营救，事故车辆的司机并无大碍。消防部门又请来吊车将事故轿车吊到路上。司机介绍，轿车翻进沟里因为刹车失灵。

19日17时许，扶沟县韭园镇史老庄附近公路上围了许多过路的群众。一辆黑色轿车“四脚”朝天翻在公路旁的河沟里。

在事发现场，公路左侧有四道非常明显的刹车痕迹，轿车翻在河沟里，河沟里的水约有半米



“国际古迹遗址日”我市送“古迹”进社区

市民雨天赏“古迹”

□晚报记者 王晨 文/图

本报讯 4月18日是“国际古迹遗址日”，虽说当天阴雨，但是仍有不少市民在古迹展览前认真欣赏(如图)。本次古迹展览是由周口市博物馆、周口华威民俗文化博物馆联合开展的“国际古迹遗址日”送展览进社区活动，共有70幅代表河南历史文化遗产的文物图片在五一广场展出。

据了解，此次展览的目的是帮助市民领略厚重的中原文明，了解灿烂的陈楚文明在中原文明中的重要地位。“国际古迹遗址日”设立的目的，在于提高公众对世界遗产多样性、不可再生性的认识，唤起公众保护人类共同遗产的热情。今年国际古迹遗址日的活动主题是“纪念性遗产”，主要涉及不



同地理文化背景下的纪念性建筑、古迹和场所等。
线索提供 穆乐 秦刘威

本报发行人员走上市区街头与市民“亲密接触”

宣传征订活动现场 十多位市民订阅晚报

□晚报记者 张擎

本报讯 4月20日上午，周口报业传媒集团开展了《周口晚报》宣传征订活动，集团发行中心工作人员来到周口市区五一路和八一大道，将一份份报纸送到沿街商户和市民手中。据悉，现场订一份2014年《周口晚报》就送雨伞和栏花广告，不少市民和商户积极订阅的同时，连称“很划算”。

当日9时许，在宣传征订活动现场，记者看到，30多位发行中心的工作人员，胸前佩戴着彩带，将一份份《周口晚报》递到过往行人和沿街商户手中。“你们发的报纸，能给我一份吗？”在八一大道上，一位市民说，他平时很喜欢看报纸，很早就想订一份《周口晚报》了，但是不知道怎么订阅。得知征订方式后，他立即留下联系方式和地址，订阅了一份《周口晚报》。

在一家建材商店，发行人员说明来意后，将《周口晚报》递到老板手中。老板热情地说：“谢谢你们，我们平时都是订阅《大河报》，但是里面很少有咱们本地的新闻，我又

非常喜欢看本地新闻，这次我一定要订一份咱们的晚报。”在一家超市门口，买完菜的李女士拦住一位发行员说：“你们是《周口晚报》的吗？我的孩子是咱们的小记者，我每年都会为儿子报名。我儿子每次参加小记者的活动都获益良多。这马上就要到暑假了，儿子现在很期待这次暑期中的小记者活动。”

当日，通过这次活动，有十多位市民现场订阅了《周口晚报》，而且他们还提出了一些宝贵的建议和意见。市民张先生说：“以前晚报刊登的车辆违章信息非常好，希望能继续刊登。”市民田女士则表示，她是《周口晚报》的忠实读者，最近的几个特别策划非常好，她每期必读，希望《周口晚报》今后能够多增加一些类似的策划报道。

广告